

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



Vážení přátelé,

s koncem roku přichází čas velkých svátků – Vánoc. Jejich součástí je i svátek Zjevení Páně neboli Tří králů, kdy si připomínáme mudrce, kteří se podle vyprávění evangelií přišli poklonit právě narozenému Ježíši do Betléma. S tímto svátkem je spojena tradice koledování. V letošním roce je situace opět velmi nejistá a nikdo neví, jak se vše bude vyvíjet začátkem roku 2022.

Po zvážení všech okolností jsem se rozhodla konat Tříkrálovou sbírku ve Studenci a okolních obcích dvěma způsoby: do sbírky se můžete zapojit on-line, nebo příspěvím do kasičky v kostele ve Studenci, Zálesní Lhotě a Roztokách ve dnech 2. 1. – 16. 1 2022. Dále budou kasičky s logem Charity umístěny v obchodech ve Studenci: Špice, Rybárna, Bartoňová, u Sedláčků a v Martinicích na Obecním úřadě. Nebude to jistě plnohodnotná náhrada klasického koledování, věřím však, že je to za dané situace nejlepší řešení s ohledem na zdraví koledníků i dárců. /V případě dalších změn bude včas vše ohlášeno./

Pokud budete chtít do sbírky přispět on-line, prosím, pošlete příspěvek na **účet Tříkrálové sbírky 66008822/0800 a jako variabilní symbol uveďte 777955025 (což je kód FCH Studenec)**. Takové přispění do Tříkrálové sbírky bude trochu komplikovanější než obvykle, o to cennější však Vaše dary budou. Nikdo nevíme, co přinese následující rok, jisté však je, že tento rok výrazně přibylo lidí, kteří potřebují solidaritu ostatních, aby mohli dál důstojně žít. Váš příspěvek je tak velmi cenný i vzhledem k mimořádné situaci, kterou jako společnost procházíme. Opakovanou zkušeností charitních pracovníků je, že z problémů pomůže i nevelká částka, pokud je možné ji potřebným poskytnout rychle. Předem Vám děkuji za spolupráci a pomoc.

Výtěžek Tříkrálové sbírky každoročně slouží na pomoc lidem v nouzi a krytí následků mimořádných událostí, velká část je využita pro potřeby místní charitní organizace (FCH Studenec za ni nakupuje pomůcky pro špatně pohyblivé pacienty, v případě potřeby i jiný zdravotnický materiál). Jako každý rok bude zaslán i příspěvek na humanitární projekty v Indii.

Věřím, že každý dar i každá modlitba za zdar společného dobrého díla přinese požehnání všem dárcům i jejich domovům. Kéž jsou letošní Vánoce pro nás všechny připomínkou naděje – budoucnost nikdo nezná, ale věříme, že Bůh se na tento svět narodil a neopouští ho.

Radostné Vánoce a šťastný nový rok 2022 prožitý ve zdraví za Farní charitu Studenec přeje

Heda Jiranová.